	ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 7ª LEGISLATURA. 14.09.2020. 19:00h.


Aos quatorze dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 15ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador VALCIR LUDKE e presentes os vereadores: LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ALVECIR ROQUE TABALDI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, IRONE BARRILI MARASCHIN, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, ILISANGELA LOCATELLI FONTANA, LUIZ SCHNEIDER e SAUL PEDROSO. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 14ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Na sequência solicitou á primeira secretária da mesa diretora, Vereadora Ilisangela, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas á Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Assim, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA/ PROJETO DE LEI Nº 13/2020, “AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido o parecer da Assessoria e das comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Seguindo, o Presidente passou para as EXPLICAÇOES PESSOAIS, onde o Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após cumprimentos disse que mais uma vez estão em período de eleição e estão de parabéns por ter novamente o consenso e com isso o Município crescerá cada vez mais, e que continue da forma que foi estes últimos quatro anos, com muitas conquistas. Disse esperar que as pessoas que falavam que não faziam parte desse administração, mas sim faziam porque eram vereadores, que agora vão em busca de recursos para o desenvolvimento do município. Sobre a última sessão que falou que lá fora, não sendo vereador, ouvia pessoas falando dos vereadores, e ouviu de um servidor, não fez o nome, que disse que o vereador não precisa ir prometer, diz o que ele fez. Concordou com essa pessoa, tem que mostrar serviço. Disse ter feito muito, desde tempos atrás com o Deputado Federal Adão Preto se conseguiu emendas, também o Marcon com várias emendas, Maria do Rosário, Senador Pain. Disse não ter medo de ir pedir votos por tudo o que conseguiram. Falou que estes últimos quatro anos vão ficar na história e espera que os próximos quatro anos sejam melhor ainda. Falou que as ruas praticamente todas elas estão calçadas, e que o próximo passo seria fazer os passeios públicos. Disse que o interior está bem servido com máquinas. Falou que ouvir críticas que o Tabaldi está fazendo serviços e não está pagando, contrariou dizendo que nunca ganhou uma hora, pagou horas antecipadas, inclusive horas extras ao Operador. Lamentou muito esses comentários. Informou que também há tempos fez um projeto de habitação pro município onde foram 11 famílias contempladas. Conclamou a todos para trabalharem juntos em busca de recursos pro município. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações disse que esteve conversando com o Prefeito Paulo, onde sugeriu ao Prefeito para pintar as portas do galpão, que já foram pintadas, mas estão muito enferrujadas, e com o passar do tempo vão sendo danificadas, e uma pintura não custa muito dinheiro, ficando muito bonita, e dando mais durabilidade. Informou que se isso não ocorrer irá apresentar uma indicação na Câmara para ficar registrado. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisângela Locatelli, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.
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